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Grazie per aver acquistato il nostro prodotto,
vi chiediamo di leggere e conservare con
attenzione il presente manuale di istruzioni,
poiché fornisce importanti informazioni
sull'uso e la manutenzione in sicurezza.

Avviso di sicurezza
Descrizione del prodotto
Prima del primo utilizzo
Funzionamento

Pulizia e manutenzione
Risoluzione dei problemi
Specifiche tecniche
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1. Avviso di sicurezza

A Avvertenze

1. Al termine dell'operazione, quando si estrae
il cestello, tirare direttamente la maniglia,
appoggiare il cestello sul tavolo, versare gli
ingredienti e lasciarlo raffreddare per un
certo periodo di tempo.

2. Assicurarsi di posizionare gli alimenti sul
ripiano senza superare il bordo del cestello
per evitare il contatto con I'elemento riscal-
dante.

3. Quando & in uso, non coprire lI'ingresso e
l'uscita dell'aria. Non versare olio nel cestello
per evitare il rischio di incendio.

4. Prima di collegare il prodotto all'alimentazi-
one, verificare che il voltaggio indicato sul
prodotto corrisponda a quello dell'alimen-
tazione locale; se la spina, il cavo di alimen-
tazione o il prodotto stesso sono danneggia-
ti, non utilizzare il prodotto.

5. Se il cavo di alimentazione € danneggiato,
deve essere riparato da professionisti.
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6. Questa apparecchiatura non deve essere
utilizzata da persone prive di esperienza o
conoscenza (compresi i bambini), a meno
che non siano state sorvegliate o che qual-
cuno sia responsabile della loro sicurezza
durante l'uso dell’apparecchiatura.

7. Tenere il cavo di alimentazione lontano da
superfici calde.

8. Il prodotto deve essere collegato a una
presa di corrente con messa a terra e accer-
tarsi che sia inserito correttamente.

9. Questo dispositivo emette calore durante
I'uso; assicurarsi che ci sia molto spazio
intorno al dispositivo e non posizionarlo
vicino ad altri oggetti o apparecchi.

10. Non utilizzare il prodotto per scopi diversi
da quelli indicati nel presente manuale.

1. Non utilizzare questo prodotto vicino a
tende e altri materiali combustibili (o sotto
gli armadi), a causa del rischio di incendio.

12. & Prestare attenzione alla temperatura
della superficie per evitare ustioni.
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13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Questo prodotto & solo per uso interno.

Questo prodotto deve essere riparato solo
da professionisti autorizzati. Non tentare di
riparare il prodotto da soli.

Questo prodotto é stato progettato per
essere utilizzato a una temperatura ambi-
ente compresa tra 5°C e 40°C.

Scollegare sempre il prodotto dopo l'uso.

Quando si girano gli alimenti, evitare di
toccare il cestello e I'area di riscaldamento
del prodotto per evitare ustioni.

Il prodotto deve essere raffreddato a tem-
peratura ambiente prima di essere maneg-
giato o pulito.

Dopo la cottura, smaltire tutti gli alimenti
rimasti nel cestino.

Quando si utilizza il prodotto per la prima
volta, si avverte un leggero odore o un
leggero fumo.
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2. Descrizione del prodotto

Vassoio

Pannello di controllo
Cestino

INENIINEES

Cavo di alimentazione
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3. Prima del primo utilizzo

1. Assicurarsi che il dispositivo sia posizionato
su una superficie piana e stabile.

2. Prima di collegare il prodotto
all'alimentazione, verificare che la tensione
indicata sul prodotto corrisponda alla
tensione dell'alimentazione locale. Se la
spina, il cavo di alimentazione o il prodotto
stesso sono danneggiati, non utilizzare il
prodotto.

3. Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere riparato da professionisti
autorizzati.

4. Questo prodotto non deve essere utilizzato
da persone senza esperienza o conoscenza
dell'uso (compresi i bambini), a meno che
non siano sorvegliati.

5. Tenere il cavo di alimentazione lontano da
superfici calde.

6. Il prodotto deve essere collegato a una presa
di corrente con messa a terra e accertarsi che
sia inserito correttamente.
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7. L'unita emette un certo calore. Lasciare
spazio sufficiente intorno al dispositivo
quando lo si utilizza e non posizionarlo vicino
ad altri oggetti o apparecchi elettrici.

8. Non utilizzare questo prodotto per scopi
diversi da quelli previsti.

9. Non utilizzare questo prodotto sotto tende e
altri materiali combustibili (o sotto gli
armadi), a causa del rischio di incendio.

10. Sitratta di un prodotto senza olio che utilizza
I'aria calda. Non versare olio o grasso di
frittura nel cestello.
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4. Funzionamento

X & o w B

Istruzioni per il pannello di controllo
1. Tasto predefinito@

2. Tasto predefinito @ E possibile scorrere
per selezionare cinque piatti preimpostati. Al
termine della selezione, il tempo e la
temperatura di cottura vengono impostati
automaticamente.

3. Pulsante di accensione ©

Una volta acceso, il pulsante di accensione
del pannello di controllo @ si accende, il
display digitale visualizza "OFF", fare clic sul
pulsante di accensione per avviare il
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dispositivo e accedere alla modalita
predefinita. La temperatura predefinita & di
200 gradi e il tempo & di 18 minuti. Premere
nuovamente il pulsante di accensione per
avviare la cottura. Premere il pulsante di
accensione durante la cottura per spegnere
I'intero apparecchio. Il modello di controllo
visualizza "OFF".

La temperatura aumenta @
Riduzione della temperatura @

7. | simboli + e - consentono di aumentare o
diminuire la temperatura di cottura di 10 C
alla volta. Tenere premuto il pulsante per
modificare rapidamente la temperatura.
L'intervallo di controllo della temperatura é:
80 C -200 C.

Per aumentare il tempo di cottura @
Per ridurre il tempo di cottura @

10. | simboli + e - possono aumentare o
diminuire di T minuto alla volta. Tenere
premuto il pulsante per cambiare
rapidamente |'ora. L'intervallo di controllo
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del tempo &: 1-60 minuti.
1. Indicatore di temperatura
12. Indicatore di tempo
13. Indicatore di piatto predefinito.
Passi:

1. Inserire la spina di alimentazione in una
presa a muro con messa a terra per entrare
in modalita standby e premere il pulsante di
accensione sul pannello di controllo @ Si
accende e sul display digitale appare OFF.

2. Premere il pulsante di accensione @ Accedere
alla modalita di impostazione dell'ora, della
temperatura e delle funzioni. Il tempo
predefinito & di 18 minuti e la temperatura &
di 200 C.

3. L'ora e la temperatura possono essere
impostate o premendo il tasto di
conversione®, e premendo i tasti piu /
meno@® /@ per impostare, o premendo il
tasto di preimpostazione ™ Selezionare
cinque piatti preimpostati e premere il tasto
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di accensione al termine dell'impostazione.®

4. Al termine del tempo impostato, il prodotto
interrompe automaticamente il
riscaldamento, il cicalino suona e la ventola
continua a dissipare calore per 30 secondi
prima di fermarsi.

Avviso:

1. Non avviare l'apparecchio quando il cestello
non & inserito nel corpo principale.

2. Latemperatura del cestello & elevata
durante l'uso e per un certo periodo di
tempo dopo l'uso. Non toccarlo per evitare
scottature.

3. La tabella seguente vi aiutera a scegliere le
impostazioni dei parametri per i vostri
ingredienti.
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Ingredienti Tem;zoecr:a)tura III:I‘:) Shake?
Vegetale 80 30-60
Gamberi 180 10-15
Bacchetta 190 15-20
Torta 160 25-30

Pastjfg“eelaft”ette 200 15-20 S

Pesce 180 15-20
Pizza 200 10-15
Bistecca 180 10-15
Maiale 200 20-25

Nota: ricordate che queste impostazioni sono
solo di riferimento.
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5. Pulizia e manutenzione

1. Scollegare la spina e attendere che il prodotto
si raffreddi completamente.

2. Pulire il cestello interno e il supporto con acqua
calda e un detergente delicato. Sciacquare con
acqua e asciugare completamente. Per la
pulizia del cestello interno e della base in
plastica non utilizzare lana d'acciaio/spazzole
di ferro o detergenti da cucina forti. Il supporto
e il cestello interno possono essere messi in
lavastoviglie. pulizia.

3. Non immergere mai il corpo principale in acqua
o in altri liquidi e non lavarlo in lavastoviglie.
L'involucro esterno pud essere pulito solo con
un panno umido.

4. Dopo ogni utilizzo, potrebbe rimanere una
piccola quantita di residui di cibo, quindi pulire
con un panno umido.
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6. Risoluzione dei problemi

Domanda Possibile motivo

Friggitrice ad aria non Il dispositivo non &

Soluzione

Inserire la spina in una

- collegato o non & presa di corrente con
funzionante alimentato. messa a terra.
Il pulsante di )
puk .| Accendere il pulsante
accensione non € di alimentazione
stato attivato.

Posizionare la giusta
quantita di materie
prime e lavorare

Ci sono troppi
ingredienti nel

cestino. piccoli lotti in modo
piu uniforme.
Usare i tasti +/-
per regolare la
temperatura e
. I La temperatura I'impostazione
Sgg‘(}'g?gteidclg?tt.“ ggr?e impostata e troppo desiderata (fare
) bassa. riferimento alla
sezione "4. sezione
"Funzionamento" del
manuale di istruzioni).
Utilizzare i tasti +/-
per regolare l'ora
) e l'impostazione
Hsgat\gr;nagncil:‘o e desiderata (fare
troppo breve riferimento alla

sezione "4. sezione
"Funzionamento” del

manuale).
Il cestello non pud Ci sono troppi ) )
essere spinto nel ingredienti nel u;%st?tgtgi‘?ﬂglrésgiaenti
corpo principale. cestino a g
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Il cestello
non & inserito
correttamente nel
corpo.

Spingere il cestello nel
corpo fino a sentire
uno scatto.

Quando si friggono
ingredienti grassi,
una grande quantita
di olio fuoriesce
dalla padella e I'olio
produce un fumo
bianco che non
compromette il
normale utilizzo del
prodotto.
Assicurarsi di pulire
correttamente il
prodotto dopo ogni
utilizzo.
Assicurarsi che le
strisce di patate siano
ben asciutte prima di

Il dispositivo emette

: Il cibo & unto.
fumo bianco. cibo & unto

Il cestello contiene
residui di grasso
dell'ultimo utilizzo.

La croccantezza aggiungere ['olio.
Le patatine fresche delle patatine Tagliare le strisce di
non sono croccanti dipende dalla patate piu piccole per
quando escono dalla | quantita di olio e di | ottenere un risultato
friggitrice ad aria. acqua contenuta piu croccante.
nelle patatine. Per un risultato

piu croccante,
aggiungere un po’ di
olio.
Lasciare spazio
sufficiente intorno al
dispositivo quando
lo si utilizza e non
posizionarlo vicino
ad altri oggetti o
apparecchi elettrici.

Prodotto L'aria di scarico e
surriscaldato bloccata

Manuale d'uso e manutenzione - 14



-
ELNEXTAIRFRYER387BTR @
c Friggitrice ad aria multifunzione

Electroline

7. Specifiche tecniche

Tensione 220-240V~50/60Hz

potenza 1500W

Dimensioni (mm) 273 x 350 x 315

capacita 4L

Lunghezza della linea | 0.75m

Menu predefinito Cinque tipi

intervallo di

temperatura 80-200¢
limite di tempo 1-60 minuti
peso netto 3.5kg
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8. Ssmaltimento

Trattamento di apparecchiature elettriche ed
elettroniche a fine vita (applicabile nei Paesi
membri delllUnione Europea e in altri Paesi
europei che gestiscono un sistema di raccolta
differenziata).

Questo simbolo, apposto sul prodotto o sulla sua
confezione, indica che il prodotto non deve
essere trattato conirifiuti domestici. Deve essere
portato in un punto di raccolta dei rifiuti elettrici
ed elettronici per essere riciclato e smaltito.
Assicurando uno smaltimento appropriato di
questo prodotto, contribuite anche a prevenire
conseguenze potenzialmente negative per
'ambiente e la salute umana. Il riciclo dei
materiali contribuisce a preservare le nostre
risorse naturali. Per ulteriori informazioni sul
riciclaggio di questo prodotto, contattare il
comune, il centro di smaltimento locale o il
negozio in cui & stato acquistato il prodotto.

2

Manuale d'uso e manutenzione - 16



L J
ELNEXTAIRFRYER387BTR @
c Friggitrice ad aria multifunzione

Electroline

Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2014,
n. 49, "Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE)", il simbolo del cassonetto
barrato sull’'apparecchio o sulla sua confezione
indica che il prodotto deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti a fine vita.
Pertanto, l'utente deve smaltire l'apparecchio a
fine vita presso gli appositi punti di raccolta dei
rifiuti elettronici ed elettrici o restituirlo al
rivenditore al momento dell’'acquisto di un nuovo
apparecchio equivalente, su base individuale.
Una corretta raccolta differenziata per |l
successivo smaltimento, il trattamento e lo
smaltimento ecologico dell'apparecchio
dismesso contribuisce a prevenire potenziali
effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e
favorisce il riciclaggio dei materiali di cui
'apparecchio & composto. Lo smaltimento non
autorizzato del prodotto da parte dell'utente pud
comportare I'applicazione delle sanzioni
amministrative previste dalla normativa vigente.
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9. Garanzia e conformita

La presente Garanzia Electroline si applica solo
ai prodotti Electroline acquistati per uso
personale e non a quelli destinati alla rivendita.

Il prodotto Electroline & garantito in conformita
ai termini e alle condizioni della presente
garanzia contro i difetti di fabbricazione e di
conformita per un periodo di 2 anni, che decorre
dalla consegna dell'articolo, se acquistato da un
rivenditore ufficiale.

La garanzia non sara valida se il prodotto e stato
aperto, in presenza di danni fisici, danni derivanti
da uso improprio, modifiche, riparazioni da parte
di persone non autorizzate, negligenza e nel caso
in cui il prodotto sia stato utilizzato per scopi
diversi da quelli per cui & stato destinato; inoltre,
la garanzia legale non si applichera se le modalita
di acquisto o altre circostanze dimostrano, con
ragionevole certezza, che I'acquisto stesso non &
finalizzato esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, &
possibile restituirlo al rivenditore insieme a una
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descrizione del tipo di malfunzionamento, alla
prova d'acquisto e a eventuali accessori.

Se il prodotto & ancora in garanzia, riceverete
un prodotto sostitutivo (se disponibile) dal
rivenditore.

e La seguente casistica non & coperta da
garanzia:

e Danni accidentali o derivanti da un uso
scorretto o improprio, dal contatto con
liquidi; danni causati da incidenti o eventi di
forza maggiore come incendi, terremoti,
inondazioni, atti vandalici, furti o altre cause
esterne.

e Danni estetici come graffi, ammaccature o
altre rotture di parti in plastica, causati da
errori di manipolazione.

e Difetti derivanti dalla normale usura del
prodotto (invecchiamento del prodotto).

* Incompatibilita con altri prodotti
hardware/software non elencati nei requisiti
minimi di sistema.
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e Accessori di consumo come Dbatterie,
coperture protettive e  fusibili, che
normalmente si consumano nel tempo. Sono
esclusi i problemi dovuti a non conformita
relative alla manodopera o ai materiali.

In nessun caso il produttore sara responsabile di
danni incidentali o consequenziali, compresa la
perdita di profitti commerciali o altri danni
commerciali derivanti dall’'uso del prodotto.
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A causa della continua evoluzione tecnologica
dei prodotti, idati contenuti nel presente
manuale possono subire leggere modifiche
senza preavviso da parte del produttore.

ce

Made in china
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Dear Customer:

Thank you very much for purchasing our
product, we kindly ask you to read and save
this instruction manual carefully as it
provides important information about safe
use and maintenance.

Safety warning
Product description
Before first use

Operation
Troubleshooting

Technical specifications

1.

2

3

4

5. Cleaning and Maintenance
6

7

8. Disposal

9

Warranty and Compliance
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1. Safety warning

A Warning

1. After the operation is completed, when
pulling out the basket, pull the handle
directly, place the basket on the table, pour
out the ingredients, and allow it to cool for a
period of time.

2. Be sure to place the food on the rack without
exceeding the edge of the basket to avoid
contact with the heating element.

3. When in use, do not cover its air inlet and
outlet. Do not pour oil into the basket, as this
is a fire hazard.

4. Before connecting the product to the power
supply, please check whether the voltage
marked on the product matches the local
power supply voltage; if the plug, power cord
or the product itself is damaged, do not use
the product.

5. If the power cord is damaged, it must be
repaired by professionals.

6. This equipment is not intended to be

Manuale d'uso e manutenzione - 2
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operated by people without experience or
knowledge (including children) unless they
have been given supervision or someone is
responsible for their safety when using the
equipment.

7. Keep the power cord away from hot surfaces.

8. The product must be plugged into a
grounded outlet and be sure it is plugged in
correctly.

9. This device emits heat while in use; ensure
that there is plenty of space around the
device when in use, and do not place near
other items or appliances.

10. Do not use this product for any other
purpose beyond the scope of this manual.

1. Do not use this product near curtains and
other combustible materials (or under
cupboards), due to the risk of fire.

12. & Caution of surface temperature to
prevent burns.

13. This product is for indoor use only.
14. This product should only be repaired by
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authorized professionals. Do not attempt to
repair the product yourself.

15. This product is designed to be used in an
ambient temperature between 5°C and 40°C.

16. Always unplug the product after use.

17. When turning food, avoid touching the
basket and the product heating area to
prevent burns.

18. The product needs to be cooled to room
temperature before handling or cleaning.

19. After cooking, dispose of all remaining food
items from the basket.

20. When using the product for the first time,
there will be a slight smell or light smoke.
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2. Product description

1. Tray

2. Control Panel
3. Basket
4. Power cable
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3. Before first use

1. Make sure the device is placed on a flat and
stable surface.

2. Before connecting the product to the power
supply, please check whether the voltage
marked on the product matches the local
power supply voltage. If the plug, power
cord or the product itself is damaged, do not
use the product.

3. If the power cord is damaged, it must be
repaired by authorized professionals.

4. This product is not intended to be operated
by people without experience or knowledge
of use (including children) unless supervised.

5. Keep the power cord away from hot
surfaces.

6. The product must be plugged into a
grounded outlet and be sure it is plugged in
correctly.

7. The unit will give off some heat. Leave
enough space around the device when using
it, and do not place it near other items or
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electrical appliances.

8. Do not use this product for any other
purpose other than its intended use.

9. Do not use this product under curtains and
other combustible materials (or under
cupboards), due to fire risk.

10. This is an oil-free product that uses hot air.
Please do not pour oil or frying grease into
the basket.
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4. operation

X & o w B

o

- EI-E mn ()

@@

Control panel instructions

1. Default key ®
Default key "®" You can scroll to select five
preset dishes. After the selection is
completed, the cooking time and
temperature will be automatically set.

2. Power button ©
Once powered on, the control panel power
button @ Lights up, the digital display shows
"OFF,” click the power button to start the
device and enter the default mode. The
default temperature is 200 degrees, and the
time is 18 minutes. Press the power button
again to start cooking. Press the power
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button during cooking to turn off the entire
device. The control template displays "OFF.”

3. The temperature increases @

4. Reducing the temperature ©
The + and - symbols can increase or
decrease the cooking temperature by 10 C
at a time. Press and hold the button to
quickly change the temperature. The
temperature control range is: 80 C -200 C.

5. To increase the cooking time @

6. To reduce the cooking time ©
The + and - symbols can increase or
decrease 1 minute at a time. Press and hold
the button to quickly change the time. The
time control range is: 1-60 minutes.

7. Temperature indicator

8. Time indicator

9. Default dish indicator.

Steps:

1. Insert the power plug into a grounded wall

outlet to enter standby mode and press the
power button on the control panel @ Lights
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up, and OFF appears on the digital display.

Press the power button @ Enter the time,
temperature, and function setting mode. The
default time is 18 minutes, and the
temperature is 200 C.

Time and temperature can be set or by
pressing the conversion key & , and press
the plus / minus key@®/Oto set, or press the
preset button ™ Select five preset dishes
and press the power button after setting is
complete.®

After the set time is over, the product will
automatically stop heating, the buzzer will
sound, and the fan will continue to dissipate
heat for 30 seconds before stopping.

Notice:

1.

2.

Do not start the device when the basket is
not placed in the main body.

The temperature of the basket is high during
use and for a period of time after use. Please
do not touch it to avoid burns.

The table below will help you choose
parameter settings for your ingredients.
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Ingredients Tem|z°e(r:a)ture Ir':::) Shake?
Vegetable 80 30-60
Shrimp 180 10-15
Drumstick 190 15-20
Cake 160 25-30

Frozefr;iezremh 200 15-20 Yes

Fish 180 15-20
Pizza 200 10-15
Steak 180 10-15
Pork 200 20-25

Note: Please remember that these settings are
for reference only.
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5. Cleaning and Maintenance

1.  Unplug the plug and wait until the product
cools down completely.

2. Clean the inner basket and stand with warm
water and mild detergent. Rinse with water
and dry completely. Do not use steel
wool/wire brushes or strong kitchen
detergents to clean the inner basket and
plastic base. The stand and inner basket can
be placed in the dishwasher. cleaning.

3. Never immerse the main body in water or any
other liquid, and do not clean it in the
dishwasher. The outer housing can only be
cleaned with a damp cloth.

4, After each use, there may be a small amount
of food residue, then wipe it clean with a
damp cloth.
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6. Troubleshooting

Question

Possible reason

Solution

Air fryer not working

The device is not
plugged in or has no
power.

Plug the power plug
into a grounded outlet.
Check power supply

The power button has
not been turned on.

Turn on the power
button

There are too many
ingredients in the
basket.

Place the right amount
of raw materials and
process small batches
more evenly.

The ingredients have
not been cooked well.

The set temperature
is too low.

Use the +/- keys to
adjust to the desired
temperature and
setting (please refer
to the "4. Operation
" section in the
instruction manual).

Heating time is too
short.

Use the +/- keys to
adjust to the desired
time and setting
(please refer to the "4.
Operation " section in
the manual).

There are too many
ingredients in the
basket

Put in the right
amount of ingredients

The basket cannot be
pushed into the main
body.

The basket is not
seated correctly in

the body.

Push the basket into
the body until you
hear a click.
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)

The device emits
white smoke.

The food is greasy.

When frying greasy
ingredients, a large
amount of oil will leak
into the pan, and the
oil will produce white
smoke, which will not
affect the normal use
of the product.

The basket contains
residual grease from
last use.

Make sure to clean the
product properly after
each use.

Fresh fries are not
crispy when they

fryer.

come out of the air

The crispness of the
fries depends on the
amount of oil and
water in the fries.

Make sure the potato
strips are properly dry
before adding oil.

Cut the potato strips
smaller for a crispier
result.

Add a little more oil
for a crispier result.

Product overheated

Exhaust air is
blocked

Leave enough space
around the device
when using it, and

do not place it
near other items or
electrical appliances
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Technical specifications

Voltage 220-240V~50/60Hz
power 1500W
Dimensions (mm) 273 x 350 x 315
capacity 4L

Line length 0.75m

Default menu Five types
temperature range |80-200C

time limit 1-60mins

net weight 3.5kg
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8. Disposal

Processing of electric and electronic equipment
at the end of their service life (applicable in
member countries of the European Union and
other European countries operating a selective
waste collection system).

This symbol, affixed to the product or its
packaging, indicates that the product must not
be processed with household waste. It must be
brought to an electric and electronic waste
collection point for recycling and disposal. By
ensuring the appropriate disposal of this product
you also help in preventing potentially negative
consequences for the environment and human
health. The recycling of materials helps preserve
our natural resources. For further information
regarding the recycling of this product, please
contact your municipality, local waste disposal
centre or the store where the product was
purchased.

i
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In accordance with Legislative Decree of March
14, 2014, No. 49, "Implementation of Directive
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE)"” the crossed-out wheeled
bin symbol on the appliance or its packaging
indicates that the product must be collected
separately from other waste at the end of its life.
Therefore, the user should dispose of the
end-of-life  appliance at the appropriate
collection points for electronic and electrical
waste or return it to the retailer when purchasing
a new equivalent appliance, on a one-to-one
basis. Proper separate collection for the
subsequent disposal, treatment, and
environmentally friendly disposal of the
discarded appliance helps to prevent potential
negative effects on the environment and health
and promotes the recycling of the materials the
appliance is composed of. Unauthorized disposal
of the product by the user may result in the
application of administrative sanctions provided
by current regulations.

Manuale d’'uso e manutenzione - 17



L J
ELNEXTAIRFRYER387BTR @
c Friggitrice ad aria multifunzione

Electroline

9. Warranty and Compliance

This Electroline Warranty applies only to
Electroline products purchased for personal use
and not those intended for resale.

Your Electroline product is warranted in
accordance with the terms and conditions of this
warranty against defects in workmanship and
conformity for a period of a 2 years, and that
period begins upon delivery of the item, if
purchased from an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has
been opened, in the presence of physical
damage, damage resulting from incorrect use,
modifications, repairs by unauthorized persons,
negligence and in the event that the product has
been used for purposes other than those for
which it was intended; furthermore, the legal
guarantee will not apply if the purchase methods
or other circumstances demonstrate, with
reasonable certainty, that the purchase itself is
not exclusively aimed at private consumption .

In the event that the product is defective, it can
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be returned to the retailer along with a
description of the type of malfunction, proof of
purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will
receive a replacement product (if available) from
the dealer.

These are not covered by the warranty:

* Accidental damage or damage resulting from
incorrect or improper use, contact with
liquids; damage caused by accidents or force
majeure events such as fire, earthquake,
flood, vandalism, theft or other external
cause.

« Cosmetic damage such as scratches, dents,
or other breakage of plastic parts, caused by
handling errors.

» Defects resulting from normal product wear
and tear (product aging).

* Incompatibility with other ardware/software
products not listed in the minimum system
requirements.
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« Consumable accessories such as batteries,
protective covers, and fuses, which normally
wear out over time. Problems due to
noncompliance related to labour or materials
are excluded.

In no event shall the manufacturer be liable for
incidental or consequential damages, including
any loss of business profits or other commercial
damages resulting from the use of the product.
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Due to the rapidly evolving nature of our
products, the content of this manual may be
subject to change without prior notice.

ce

Made in china
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